



В Республике Дагестан проводится проверка по факту отравления 5 несовершеннолетних детей и их родственницы угарным газом



Буйнакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Дагестан организована проверка по факту отравления в селе Карамахи 5 несовершеннолетних детей и их родственницы угарным газом.

По версии следствия 22 февраля 2023 года в ночное время через каминную печь, установленную в частном домовладении, произошло задувание угарного газа в жилое помещение, в результате чего 5 несовершеннолетних детей и их родственница почувствовали недомогание, после чего были доставлены в медицинское учреждение, где им была оказана помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В настоящее время угрозы жизни и здоровью потерпевших нет. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1768689>